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ДОКЛАД 

ЗА РЕЗУЛТАТИТЕ ОТ АНКЕТНОТО ПРОУЧВАНЕ МНЕНИЕТО НА СТУДЕНТИТЕ ЗА 

ПРОВЕДЕНОТО ОБУЧЕНИЕ ПО АКТУАЛИЗИРАНИТЕ УЧЕБНИ ПРОГРАМИ,СЪГЛАСНО 

ДЕЙНОСТИТЕ ПО ПРОЕКТА 

 

В дейностите по проекта бяха обхванати 359 студента, като в по-

голямата си част това са мъже, преобладаващата възрастова група е между 

19 и 24 години. 

 

От студентите, обхванати в актуализираното обучение най-голям 

процент са студентите от специалност „Автотранспортна и земеделска 

техника“, „Автоматика, информационна и управляваща техника“ и 

„Електротехника“, „Технология на храните“, „Дизайн, техника и технологии в 

модната индустрия“, „Топло и газоснабдяване“, като в зависимост от 

формата на обучение процентното отношение леко се променя. 
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Въпреки че 59% от обучаемите отбелязват че работят, почти една 

трета от  анкетираните са нямат трудов стаж в професионалното 

направление, по което се обучават. Това показва че те нямат никакви преки 

впечатления от организацията и управлението на практическите 

технологични процеси, от изискванията на работодателите по отношение на 

необходима подготовка от кадрите. 

 

Като цяло най-голям процент от анкетираните студенти, които работят 

по специалността си са от специалност „Топло и газоснабдяване“ – малко 

над 40%. Студентите от специалност „Технология на храните“ отбелязват 

най-малък процент, работещи към момента по специалността.  
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По отношение на предлаганото актуализирано учебно съдържание в 
лекционната част на преподаваната учебна дисциплина, разработено по 
проектните дейности, анкетираните студенти смятат, че в голямата си част 
отразява съвременното ниво на техниката. Нищожен е процентът на 
студентите, които не могат да се ориентират и да дадат отговор. 
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Подобни са отговорите, които студентите дават  за предлаганото 
учебно съдържание в практическата си част, която беше осъществена с 
активното сътрудничество на фирмите, партньори по проекта. Те смятат, че 
предлаганата практическа подготовка спомага за формирането на 
необходими умения за вашата бъдеща професионална реализация. 

 
 
По отношение на предложените материали за подготовка по дисциплината има 
малък процент студенти, които желаят повече материали за самостоятелна 
подготовка. 
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С малки изключение анкетираните студенти смятат, че учебното съдържание 
на актуализираната програма е съгласувано с другите програми в учебния план на 
вашата специалност. 

 
 
По отношение на  предвидените в актуализираната програма форми на 

самостоятелна работа (реферати, презентации, курсови задачи/проекти или 
практически задачи) студентите имат желание броят им да се увеличи. 
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Като цяло студентите смятат, че  актуализираната учебна програма по-добра 

възможност за приложение на теоретичния материал в практическите условия на 
фирмите. 

 
 
С изключение на една дисциплина, където няма формирано мнение, 

студентите са убедени, че  включването в учебната програма на обучение в реална 
производствена среда води до по-добро усвояване на учебния материал чрез по-
добро онагледяване на съдържанието. 
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Средно 90% от анкетираните студенти, участвали в обучението по 
актуализираните програми  биха подкрепили увеличаването на практическото 
обучение във фирми от съответния професионален бранш. 
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